



Alojzij Košmerlj:

Dragi Marijini otroci!

Pred mnogimi leti je živel v Rimu pobožen svetnik Filip Neri. Bil je zelo vesele narave. Vsi, ki so ga poznali, so ga vzljubili kot dragega prijatelja. Posebno radi so ga imeli otroci. Saj ga je bila sama dobrot in sama veselost. Bog je dal svetemu Filipu prav posebne darove. Pravijo, da je znal vsakega potolažiti. Nekega dne je prišel k njemu prijatelj, ki je bil v velikih težavah. S solzami v očeh je tožil svetemu Filipu svojo stisko. Pa je dobri sveti Filip razprostrl roke in pritisnil žalostnega prijatelja na svoje srce, in glejte, v tistem trenutku je izginila vsa žalost in vsa bolečina, v dušo ubogega moža pa je prišla sladka tolažba. Tak blagoslov se je izlival iz čistega in vselega srca svetega Filipa Nerijsa.

Pri spominu na tega ljubeznivega svetnika, ki je imel tako čudovito srce, pa mislim na našo ljubo nebeško Mater Marijo. Če je bilo že srce ubogega človeka polno dobrote in ljubezni, kako dobro in ljubeznivo more biti šele Marijino prečisto Srce. Saj je Marija prva za Bogom, prva po svetosti, pa tudi prva po ljubezni in dobroti. Vsi ljudje in vsi angeli skupaj ne dosežejo Marije v njeni ljubeznivi dobrotljivosti.

Na Francoskem nekje leži prekrasna dolina, polna dehtečih rož. Pa pravijo, da v tej dolini raste čudežna roža. Kdor jo najde in utrga, njemu se izpolni vsaka želja, ki jo nosi v svojem srcu.

Otroci! Taka čudežna roža je Marijino prečisto Srce. Plamen ljubezni gori iz njega, bele in rdeče rože ga krasi, pa izpolni vsako željo njim, ki to prečisto,

predobro Srce častijo in pomoči prosijo. Saj pravi ona lepa molitev: »Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil, se tvoji prošnji priporočal...« Ste slišali? Še nikdar ni Marija nikogar zapustila. Dà, zares! Marijino prečisto Srce je čudežna roža, ki izpolni vsako željo vernim, pobožnim ljudem. Vsako željo, ki je Bogu v čast, duši pa v zveličanje. Vsako željo tako, kot je za nas najboljše.

Kadar mislim na dobroto Marijinega Srca, mi vedno pride na spomin svatba v Kani galilejski. Saj veste, v kakšno zadrego sta tam prišla ženin in nevesta: sredi gostije je zmanjkalo vina. Kako ju bo sram, ko bo treba gostom povedati: vina ni več. Strašno! Kaj naj storita? Vina ni, denarja ni. Kaj bodo rekli povabljeni gostje? Ali se jima ne bo vse mesto smejalo? — Kdo opazi prvi to zadrego? Marija, dobra Mati. Brž gre k Jezusu in ga poprosi: »Vina nimajo.« In še služabnikom naroči: »Vse, karkoli vam Jezus poreče, storite!« In dobri Jezus usliši prošnjo svoje prečiste Matere in spremeni vodo v vino in razveseli svate, ženinu in nevesti pa pomaga iz sitne zadrege.

O Marija, dobrota tvojega prečistega Srca je tako velika kot morje!

Sveta katoliška Cerkev nas vabi, da bi Marijino prečisto Srce vsi prav radi in pobožno častili. Vsako leto obhaja sveta Cerkev spominski dan Marijinega Srca. V soboto po osmini svetega Rešnjega Telesa je Marijino prečisto Srce. Letos bo to ravno na kresni dan, 24. junija, ko je god sv. Janeza Krstnika. Ko bodo na predvečer goreli kresovi po naših hribih in gričkih, pa bomo mislili Marijini otroci na oni veliki kres ljubezni, ki gori v Marijinem Srcu za vse ljudi in še posebej za nas. Pa se spomnimo tedaj še na to, da tudi v našem srcu ogenj ljubezni do Marijinega Srca znova razpihamo. Še več ljubezni do Marije, še več vere in zaupanja v njeno Srce!

Kaj bi mogli v mesecu juniju Mariji v veselje storiti?

Dragi Marijini otroci, tole vas prosim: Ko molite v juniju svojo jutranjo in večerno molitev, pristavite vselej tale pobožen zdihljaj:

»Sladko Srce Marijino, bodi moje rešenje!«

To bo Mariji v veselje in vaši duši v veliko korist za ta in za drugi svet.

Pa še tole: Častite v juniju tudi presveto Jezusovo Srce. Saj dobri ljudje pravijo: »Kdor hoče Marijo častiti, mora Jezusa ljubiti!« Jezusovo in Marijino Srce — to sta dve svetli zvezdi, ki nam sijeta v mesecu juniju. Potrudili se bomo, da ju ne žalimo z grehom. Prav pridni bomo in prav pobožni. Čim večkrat k sveti maši in k svetemu obhajilu! Vse za Jezusa po Mariji!

Ob koncu pa polagam pred oltar Marijinega Srca vročo prošnjo za vse Marijine otroke širom naše slovenske domovine, dà, širom sveta:

»Marijino prečisto Srce, varuj nedolžno mladino vsakega temnega dne!«

Franjo Neubauer:

Cvetlice — sestrice.

*Séstrica tvoja
cvetka je vsaka;
solnce jo greje,
dež jo namaka.*

*Dokler jo ljubi
nebni obok,
raste vesela
kakor otrok.*

*Tudi ti dete,
ljubi cvetice,
v suši prilivaj
hladne vodice!*

*Plačajo rože
tvojo ljubav
s krasom cvetočim,
polnim vonjav.*

